
Eingeschlossene Leistungen
• 15 Übernachtungen in guten mittelklasse Hotels/Motels
• 14 Tage Miete Harley-Davidson®

• Flughafentransfers
• Unlimitierte Meilen
• Extra “Sturgis Rally” Gebühren auf Mietmotorrad
• Basisversicherungen
• Zustäzliche Haftpflichtversicherung (1 Mio)
• Selbstbehaltdeckung bei Schaden am Motorrad
• Mehrsprachiger Tourguide auf dem Motorrad
• Schweizer Reiseleitung auf der ganzen Tour
• Begleitfahrzeug für Gepäck und müde BeifahrerInnen
• Eintritte Nationalparks
• Lokale Taxen auf obigen Leistungen

Nicht inbegriffen
• Flug nach/ab Denver
• Benzin, sämtliche Mahlzeiten und Getränke
• Fakultative Versicherungen
• Ausflüge und Führungen ausserhalb des Programms
• Trinkgelder

Bedingungen
Anforderungen an FahrerInnen:
• Mindestalter 21 Jahre
• Gültiger Führerschein Klasse A
• Motorradbekleidung und Helm sind obligatorisch

Weitere Infos und Konditionen unter www.rebeleurope.ch
Programm- und Preisänderungen ausdrücklich vorbehalten!

Die ultimative Motorrad-Tour, die jedes Herz höher 
schlagen lässt. Endlose Weiten mit verlassenen 
Strassen. Die Rocky Mountains mit unzähligen 
Kurven. Farbenreiche Wüsten mit majestätischen 
Monumenten. Eindrückliche National Parks und als 
kleines Extra das Bikertreffen von Sturgis.  

Programm

1. Tag Ankunft in Denver
Nach der Zollabfertigung Transfer zum Hotel in der Innen 
Stadt.

2. Tag Denver – Lusk (km 390)
Es geht los. Wir verlassen die Stadt, welche am Fusse der 
Rocky Mountains liegt und durchqueren Richtung Norden 
wunderschöne Weidelandschaften.

3. Tag Lusk – Deadwood – Sturgis (km 290)
Heute besuchen wir das weltberühmte Mount Rushmore 
National Monument sowie den Custer State Park, der eine 
der grössten freilebenden Bisonherden beherbergt. Am 
Ende des Tages erobern wir das weltberühmte Bikertreffen 
in Sturgis!

4. Tagesausflug um Sturgis (km 200)
Heute steht ein Tagesausflug zum Devils Tower und 
geniessen die Einzigartige Atomsphähre um das 
Bikertreffen in und um  Sturgis. 

5. Tag Sturgis – Sheridan (km 400)
Durch die Steppenlandschaften durchqueren wir Wyoming.

6. Tag Sheridan – Yellowstone NP (km 380)
Heute erreichen wir den ältesten Nationalpark der Welt: den 
Yellowstone Nationalpark mit Schwefelterrassen, Geysiren, 
tiefen Schluchten, Seen und einer imposanten Flora und Fauna.

7. Tag Yellowstone NP – Jackson (km 320)
Die Reise führt weiter durch die traumhafte Landschaft des 
Grand Teton National Park.

8. Tag Jackson – Rock Springs (km 390)
Heute erleben wir Easy-Rider-Feeling total! Wir 
durchqueren flache, endlose Hochebenen bis wir gegen 
Abend in der Bergbaustadt Rock Springs ankommen.

9. Tag Rock Springs – Moab (km 500)
In südlicher Richtung der Flaming Gorge Schlucht entlang 
nach Vernal. Kurz vor der Abenteuerstadt Moab fahren wir 
auf einer traumhaften Strasse dem Colorado River entlang.

10. Tag Ruhetag in Moab
Besichtigung des Arches Natl. Park oder des Canyonlands 
Natl. Park. Wer will, kann sich am Hotelpool erholen. 

11. Tag Moab – Bryce Canyon (km 430)
Wenn nicht heute, dann kriegen wir das Easy Rider Feeling 
bestimmt nie mehr! Abstecher in den einzigartigen Bryce 
Canyon, der für seine eindrücklichen Gesformationen und 
Farbkontraste berühmt ist.

12. Tag Bryce Canyon – Zion Natl. Park – Monument Valley 
(km 520)
Nach einem kurzen Abstecher in den Zion Natl. Park fahren 
wir am Lake Powell vorbei ins Monument Valley, dem 
Drehort von so manchem Westernfilm.

13. Tag Monument Valley – Durango (km 350)
Auf dem Weg nach Durango machen wir einen Halt am Four 
Corners (einziger Ort, wo sich 4 Staaten treffen). Am 
Nachmittag erkundschaften wir den Mesa Verde Natl. Park, 
bevor wir in das attraktive Städtchen Durango kommen.

14. Tag Durango – Aspen (km 420)
Über den Million Dollar Highway geht’s in den Promi-Skiort Aspen. 

15. Tag Aspen – Denver (km 300)
Über den Independence Pass ( 3687 M.ü. M) und via Buena 
Vista und Fairplay fahren wir zurück nach Denver.

16. Tag Rückflug ab Denver

Great Western 
Harley-Treffen in Sturgis und die schönsten Nationalparks der USA!

(von/nach Denver)

Nächste Reise

03. – 18. August 2012
Fahrer CHF 6990
Beifahrer CHF 2990
Basis Doppelzimmer


